



2007年6月28日 星期四 新民网 www.xmnext.com 全程跟踪

新民晚报

责任编辑 / 姚冬梅 视觉设计 / 黄娟

特 18

淡水湾花园 东方天地 热烈祝贺香港回归 10 周年

4号楼即将登场
新天地马当路 588 号

东方天地
发展商：上海天盈房地产有限公司
021-53866606 53820699

香港，中西文化交汇，旅游景点世界闻名，有“东方之珠”、“购物天堂”之称。缤纷繁华的购物街、风格多样的食肆、殖民时代至现代的建筑、大型主题公园至传统中国风味的庙宇等，都是值得品味的好去处。

游香港，以下著名景点不容错过：

太平山 旧日称为维多利亚山，又叫扯旗山，高 554 米，雄踞港岛西部，是香港岛的第一高峰，自开埠以来，它一直被视为香港的标志。夜幕低垂时从太平山观赏维多利亚港的景色最为壮观动人，跟日本函馆及意大利那不勒斯并列为世界三大夜景之一。

跑马地 位于香港岛的中心，以这区著名的香港赛马场命名，由于跑马地的英文名称是 Happy Valley，所以跑马地又称为快活谷。跑马地是港岛传统豪宅区，有不少名人明星都爱选择这区居住。旅客到了快活谷，当然不可错过香港赛马会的香港赛马博物馆。

大屿山 一直以来都是香港市民的旅游胜地，是风景最秀丽的郊野地区之一，并以大澳渔村、宝莲寺的天坛大佛及美丽的沙滩闻名。自香港国际机场及连接大屿山与市区的公路建成后，市区居民和外地游客可以利用完善的交通设施，到大屿山乡郊腹地多个优美景点游览，十分方便。随着香港迪士尼主题公园和东涌吊车系统昂平 360 等香港旅游胜地相继落成启用，大屿山区的旅游更加兴旺。

黄大仙 位于九龙半岛的东北面，以这区著名的黄大仙祠命名。随着时代变迁，黄大仙区已由昔日的简朴农村转变成为以公营房屋为主的住宅区。

尖沙咀 位于九龙半岛南端，是九龙区内最重要的商业中心、旅游区和购物天堂。除此之外，区内设有多个文化和教育中心，例如香港文化中心、香港艺术馆、太空馆、香港历史博物馆和香港科学馆等。喜欢购买美容化妆品的游客一定不能错过位于海港城和加连威老道的化妆品专门店。

南区 位于港岛南部，占港岛面积之半，是香港岛内保存最多天然风光和原始自然风貌的地区，区内旅游风光景点以高级住宅及优美的天然海水浴场见称。

青衣岛及马湾岛 位于新界西南面，是从陆路前往大屿山必经之地，青马大桥亦因连接青衣岛及马湾岛而命名。这区的热门旅游景点包括位于青衣岛西北面的青屿干线观景台，游客可从该处欣赏青马大桥、汀九桥和马湾海峡一带的香港风景。

湾仔 由于它位于中环较低的位置，昔日又称为“下环”，在 150 年前，湾仔是港岛北岸的一个细小的海湾。随着时间的过去，湾仔由一个小渔村逐渐变成一个繁盛的商住中心。

湾仔保存了很多独特的历史建筑物，著名的历史古迹和文物包括香港最古老的邮政局——湾仔旧邮政局，一个半世纪前见证海旁发展的洪圣古庙。同时，湾仔拥有多座世界级的摩天大楼与现代建筑物，其中具代表性的有香港会议展览中心及中环广场。此外，位于湾仔海旁的金紫荆广场已成为香港自助游的重要景点。

旺角 位于九龙中部，是香港最繁华的地区之一。旺角得名于“芒角”村，在上世纪 30 年代“芒角”被改称为“旺角”，取其“兴旺”之意，并沿用至今。由于区内有多条著名的购物街，例如西洋菜街、女人街、波鞋街、花园街等，是游客购物消费必到之地。

西贡 位于香港的东面，素有“香港的消闲花园”及“香港的后花园”的美誉。西贡一直是深受本港居民及游客欢迎的近郊旅游地点。西贡著名的海鲜街，近年更以作为香港海鲜美食中心见称。

新界及离岛区 新界及离岛为香港三大区域之一，是香港面积最大的部分。新界及离岛地区以住宅为主，较大的市镇如荃湾、沙田、屯门、元朗、青衣、大埔、粉岭、上水等地较为繁华，各自设有大型商场和住宅区。香港著名景点包括青马大桥、宝莲寺、天坛大佛、迪士尼乐园、西贡海鲜等都位于新界及离岛区内。

中环 中环是香港历史最悠久、最富传统特色的地区之一，在香港的发展历程中，享有独特的地位。

中环可说是港岛区的中心地带。为香港的商业、旅游及金融中心，也是特区政府决策及权力中心，特区政府总部及立法会大楼均坐落于此。

中环也是一个最著名的旅游及购物中心，多间中外名牌旗舰店林立在德辅道中及皇后大道中，还有大型商场如国际金融中心商场、置地广场及太子大厦等。云咸街及安兰街一带开设了一些新兴而又富有特色的时装商店，而售卖古董的荷李活道更被选为世界十大购物街之一。

元朗 位于香港新界西北部，占地辽阔，是一块冲积平原。自二次大战结束后，元朗新市镇发展迅速，每年都举行不同规模的文化艺术和体育活动。元朗区现存多座传统建筑物及围村，俱为游客向往之地。成瑶



■ 香港之夜美丽灿烂

东方之珠 动感之都 缤纷香港游点多



■ 跨江大桥如卧龙



■ 繁华街上的景观车



■ 老建筑也是香港一景



■ 景观缆车空中行

港地三日游精选线路

第一天 浅水湾—海洋公园—太平山—香港夜景

锣湾购物及吃晚饭；饭后可乘坐有 100 年历史的电车前往中环的兰桂坊参观。

第三天 旺角—尖沙咀—海港城—星光大道—幻彩咏香江

早上前往旺角弥敦道、女人街、波鞋街、西洋菜街等地方购物，然后可回宾馆酒店放下刚才的战利品。下午继而前往尖沙咀的海港城参观国际顶级时装名店及购物。晚上游览以香港的电影业为主题的星光大道，及于晚上 8 时在星光大道或香港文化中心海旁的位置细赏幻彩咏香江多媒体灯光音乐汇演。香港岛沿岸的主要建筑物一一亮起璀璨灯光，加上激光舞动，并配以音响效果和旁白，展现出香港的繁华风貌。

月朋

自由行旅客出游备忘录

事先安排交通

在选择入境口岸时应考虑不同口岸的位置及所需轮候过关时间。

预订酒店住宿

经旅行社代办交通和酒店住宿，可享较优惠价格。

选择入境口岸

以下几个口岸入境，旅客均能在 30 分钟内办妥出入境手续（但在入境繁忙时间，过关所需时间可能长于 30 分钟）：香港国际机场飞机、港澳客轮码头（由蛇口、九州岛港、中山港、南沙及澳门抵港）、中港城客运码头（由九州岛港、中山港、顺德港、太平港、江门港、东江穗港、南沙、莲花山、福永港、蛇口及澳门抵港）、九广东铁红磡车站（由广州、佛山及东莞抵港）。

肖扈